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Very good

3

Good

4

Neither

4

Poor

8

Very poor

4

Don't know

4

Online responses 11 Paper responses 16 TOTAL 27
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Ward 3 (27) All other wards in this survey (249)

15%15%15%
22%21%

30%

15%
20%

14%15%
11% 8%

Very good Good Neither good nor poor Poor Very poor Don’t know

Ward 3 26%
Very 
good/ 
good

All other wards in this survey 22%
Very 
good/ 
good
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Nov 2021
(14)

Dec 2021
(22)

Jan 2022
(32)

Feb 2022
(32)

Mar 2022
(31)

Apr 2022
(21)

May 2022
(18)

Jun 2022
(9)

Jul 2022
(11)

Aug 2022
(9)

Sep 2022
(3)

Oct 2022
(27)

39%

50%

41%
34%

59% 57%

36%

56%

0%

26%28%

44%

Base: Ward 3
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Male

Female
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